



## Снова в Тамбове

Сегодня начинает свои гастроли в Тамбове Мичуринский городской драматический театр.

— Нынешний приезд мичуринской труппы, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра С. Битенский, — возобновляет, после долгого перерыва, хорошую старую традицию ежегодных гастролей мичуринских актеров в областном центре.

Минувшей осенью в нашу труппу пришло талантливое пополнение. В числе новых актеров С. Лохвицкий, Г. Добица, В. Битенский, В. Ведерникова, Р. Рыков. Вы увидите их в главных ролях новых постановок. Вместе с ними на мичуринской сцене успешно выступают старые актеры, работающие в коллективе много лет. Имена их хорошо известны тамбовцам. Это — Л. Беляева, В. Соколов, А. Бережная, М. Филиппов и другие актеры.

Мы привезли тамбовцам восемь спектаклей. Перечень их уже публиковался в прессе. Все они — постановки нынешнего сезона и по художественному качеству характерны для сегодняшнего творческого направления театра. Центральное место в нашем репертуаре занимают два фундаментальных спектакля, выпущенных к открытию XIII съезда КПСС: героическая драма об участниках Отечественной войны «Люди, которых я видел» С. Смирнова и популярная пьеса выдающегося советского драматурга А. Корнейчука «Над Днепром».

В гастрольном репертуаре театра ярко отразилась основная тенденция мичуринской труппы: стремление к современности, к активному решению в своем творчестве злободневных вопросов сегодняшнего дня.

У себя дома, в Мичуринске, актеры театра поддерживают тесную связь со зрителями, часто выезжают в города и районы области. Только прошлым летом в течение двух месяцев было поставлено в колхозах

и совхозах области 120 гастрольных спектаклей.

В Тамбове мы также проведем несколько встреч со зрителями на предприятиях и в учебных заведениях, расскажем им о своих творческих замыслах, покажем фрагменты новых постановок. По окончании гастролей будет организована городская зрительская конференция.

Каковы наши творческие планы на ближайшее время? До конца зимнего сезона театр поставит еще пьесу современного советского драматурга А. Штейна «Игра без правил», комедию выдающегося белорусского писателя А. Макаенка «Левониха на орбите» и пьесу прогрессивного американского драматурга У. Дюбуа «Гаити». (Этот спектакль, премьера которого намечалась во время тамбовских гастролей, по техническим причинам выйдет несколько позже и будет показан в Тамбове в марте. Вместо него в гастрольный репертуар включена инсценировка романа Т. Драйзера «Джени Герхардт»).

Кроме того, мы уже сейчас начали активно готовиться к празднованию 50-летнего юбилея основания постоянного театра в Мичуринске. Торжество состоится в 1963 году. Предполагаем озаглавить его постановкой новой, оригинальной пьесы о И. В. Мичурине.

В заключение хочется сказать, что радушный прием, который неизменно встречали у тамбовцев наши актеры, всегда служил большим стимулом их дальнейшего творческого роста. Будем надеяться, что в нынешний приезд дружеские связи мичуринских актеров с тамбовскими зрителями еще более окрепнут и послужат хорошей основой для наших встреч.

На снимке: артисты Мичуринского драматического театра на тамбовском вокзале.

Фото А. Нелюбина.